

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2018年11月
星期五

9

今日8版 第3504期
农历戊戌年十月初二



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴，西北风3级，今天最高气温19到21℃，明天最低气温8到10℃。

建德市气象台提供

市领导督查杭黄铁路场站建设推进工作

本报讯 昨日上午，市委书记、市人大常委会主任童定干带领相关部门负责人，专题督查杭黄铁路建德场站及连接线工程建设情况，实地查看工程建设进度，重点研究破解存在问题。市领导朱欢、俞伟、钱晓华参加督查。

童定干一行首先督查了320国道和杭黄铁路建德站连接线工程建设情况。目前，全长约900米、双向六车道的连接线主路面已铺设完毕，绿化景观等配套工程正在加紧进行，预计在11月中旬全面完工。

在建德站站前广场工程现场，童定干一行边走边看，并不时停下脚步对工程重要节点打造、绿化景观设计、施工标准质量等方面内容进行指导。建德站站前广场综合工程总投资3.9亿元，其中广场工程投资2.3亿元，占地170亩，设置公交车停车场、旅游大巴停车场、社会停车场、出租车停车场、分时租赁停车场和非机动车停车场。

位于站前广场的游客中心目前已完成主体工程建设，正在紧张地进行室内装修等工作。该游客中心的基本功能是为游客提供旅游咨询、旅游景区展示、旅游产品展销、旅游交通服务等。童定干要求各相关部门认真研究游客中心内部的功能布局，做好外部标志标牌设计、建德旅游品牌宣传展示等工作。

童定干在督查时指出，随着杭黄铁路正式通车时间日益临近，各部门单位一定要高度重视、克难攻坚，进一步明确时间节点和任务清单，加强协调配合，倒排计划，落实责任，高质量、高标准地推进工程建设；要充分考虑百姓出行需求和便捷性，对工程建设中的相关细节进行完善，管理服务人员要就近提供贴心服务，确保正式通车后百姓能够方便、舒适地出行。

(记者 吕蕾)

市委常委会传达习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神 坚定不移推动民营经济持续健康发展

本报讯 昨日下午，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神以及省、杭州市有关会议精神，研究部署我市贯彻落实工作。市委书记、市人大常委会主任童定干主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话，全面回顾了我国改革开放以来民营经济发展的不平凡历程，充分肯定了我国民营经济的重要地位和作用，深刻分析了民营经济发展面临的困难和有利条件，明确提出了支持民营经济发展壮大的政策举措，表明了党中央毫不动摇鼓励、支持、引导民营经济发展的坚定决心和鲜明态度，发出了鼓励、支持、引导民营

经济继续发展壮大的强烈信号，为民营经济持续健康发展注入了强大信心和动力，也为我们做好新时代民营经济工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市上下要迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮，准确把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵和精神实质，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和中央的大政方针上来。

会议强调，全市上下要进一步增强抓好民营经济发展的责任感、紧迫感和使命感，把推动民营经济发展摆在更加突出位置，将开展好“聚焦企业、聚力发展”走访活动作为贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的具体行动。市级领导要带头

开展“双聚”活动，深入企业倾听意见掌握实情，千方百计排忧解难，全市各相关部门和乡镇（街道）要积极作为、靠前服务，实现“双聚”走访活动全覆盖；要加强对接上级鼓励支持民营经济发展的政策措施，结合本地实际和宏观形势变化，出台针对性、可操作性强的具体政策措施，切实解决民营企业面临的困难和问题；要加强对民营经济发展情况和典型事例、典型代表的宣传力度，在全社会营造支持民营企业、服务民营企业、尊重民营企业的浓厚氛围，进一步提振民营企业发展的心，坚定不移推动我市民营经济持续健康发展。

(记者 龚一桦)

借力建德资源优势 共助地方经济腾飞 中铁投资与北控置业签订高铁新区PPP项目合作协议

本报讯 昨日，中国铁建投资集团有限公司（以下简称中铁投资）与北京北控置业集团有限公司（以下简称北控置业）在我市签订高铁新区PPP项目合作协议，双方将就高铁新区的产城整体开发建设运营开展全面合作，将高铁新区打造成可持续发展的现代化产业新城。

中铁投资总经理杨哲峰和副总经理唐刚，中铁十六局集团副总经理党海军，汉米敦（上海）公司董事、总经理徐石，北控置业副总经理、北控城市开发有限公司董事长梁勇峰，以及我市领导童定干、朱欢、俞伟等出席签约仪式，共同见证这一历史性的时刻。

当天，杨哲峰和梁勇峰分别代表中铁投资和北控置业在建德高铁新区PPP项目合作协议上签字。他们表示，北控置业在整体土地二级开发、项目招商、运营管理上有一定优势，而中铁投资深耕土地开发整理相关领域多年，全国在建项

目投资超千亿元。双方将发挥各自优势，努力打造震撼性、带动性项目，助推建德地方经济发展。

市委书记、市人大常委会主任童定干在致词中首先代表市委、市政府对中铁投资、北控置业两家国有大型企业在建德新安江畔“联姻结亲”、强强联合表示热烈欢迎。他说，双方在建德的合作将给当地新旧动能转换和传统产业转型升级注入强劲的发展信心。签约双方在建德投资兴业是正确的时间选择了正确的地点，并作出了正确的决策，可以实现三方共赢。

童定干指出，今年以来，建德地方经济发展数据增长势头强劲，GDP、财政收入等核心指标增幅更是在杭州地区居于领先地位。高铁新区是建德是贯彻省委“大湾区”“大花园”“大都市区”和杭州建设国际名城、实施“拥江发展战略”的重要举措，也是建德经济发展的核心平台之一，要精准把握新时代

建德新特点，立足杭州西部门户城市和浙西综合交通枢纽的定位，聚焦聚力康养产业、会展经济、公共基础设施配套等的发展文章，加快推进，提升城市发展能级，努力承载杭州外溢的医疗、教育、文化相关功能，让百姓更好共享地方经济发展成果。

童定干强调，全市上下要全力支持、服务好相关投资项目，做到资源和力量倾斜、服务最优，营造最优的营商环境。

根据协议，合作按照“政府主导、企业运作、合作共赢”原则，采用PPP模式，中铁投资入股项目公司，负责项目范围内特定区域的土地整理、基础设施建设、公共设施建设、产业引入和运营服务，双方将在105平方公里的高铁新区规划范围内展开产城整体开发建设运营合作。

(记者 仰武)

全力抓招商 合力攻项目



携中行卡享

1
一分钱乘车活动

活动范围：建德城区所有已安装
全支付一体机公交路线

活动时间：
2018年10月16日起至2018年12月15日

